Produktliste 2019

- Bergsikring

- Vann og Frostsikring

PRGCTGCC

Let’s connect



3
* 1
N
N
2
“
N

G

Bolter

ARG e /oot

Tekst

Kamstalbolt

Bolt for PE-skum

Matr. @16

Gjenget: M16x300

Ende skrakappet

Pc-Coat

Leveres med 1 stk

mutter patredd 200 mm
(Kan ogsa leveres i syrefast
1.4404 i.h.t. BSOONCR)

Kamstalbolt

Bolt for PE-skum

Matr. @20

Gjenget: M20x300

Ende skrakappet

Pc-Coat

Leveres med 1 stk

mutter patredd 200 mm
(Kan ogsa leveres i syrefast
1.4404 i.h.t. BSOONCR)

Kamstalbolt
Sikringsbolt

Matr. @20
Gjenget: M20x150
Ende skrakappet
Pc-Coat

Kamstalbolt
Sikringsbolt
m/blandefjgr
@40x460

For bor hull 45-48mm
Matr. 320

Gjenget: M20x150
Ende skrakappet

Dim. Pakking
Pall
M16x600 900
M16x800 700
M16x1000 500
M16x1200 500
M16x1400 500
M16x1600 400
M16x1800 350
M16x2000 300
M16x2400 250
M16x3000 200
M16x4000 150
M20x600 400
M20x800 300
M20x1000 300
M20x1200 300
M20x1400 250
M20x1600 250
M20x1800 200
M20x2000 200
M20x2400 150
M20x3000 125
M20x1500 250
M20x2000 200
M20x2400 150
M20x3000 130
M20x4000 100
M20x5000 80
M20x6000 75
M20x1500 300
M20x2000 200
M20x2400 200
M20x3000 120
M20x4000 100
M20x5000 80
M20x6000 80

os
3 >
PRCTCC

Let’s connect

Vekt (kg)
/ 100 stk

105
140
175
210
245
285
327
337
404
533
711

151
202
252
303
353
403
454
504
605
756

378
504
612
765
1020
1250
1500

378
504
612
765
1020
1250
1500

Art.nr

5000002
5000004
5000007
5000010
5000013
5000016
5000019
5000022
5000025
5000029
5000031

5010001
5010003
5010005
5010008
5010010
5010014
5010015
5010017
5010020
5010025

5010011
5010016
5010019
5010024
5010027
5010029
5010031

5010012
5010018
5010021
5010026
5010028
5010030
5010032

Presenteres uten ansvar for eventuelle feil



8
S
"
N
2
2
W
.
2

Bolter

Tekst

Kamstalbolt
Lysbolt / nettbolt
Matr. @20
Gjenget: M20x150
Ende skrakappet
Pc-Coat

Kamstalbolt

Lysbolt m/bgy
(Fanebust bolten)

Matr. @20

Gjenget: M20x150
Sideforskyvning 150 mm
Ende rettkappet
Pc-Coat

Kamstalbolt / Lysbolt
Syrefast A4 1.4404 i.h.t.
B500NCR L=5850mm,

Alternativt duplex 1.4462
Kappes, bgyes og gjenges

etter behov

Kamstalbolt
Sikringsbolt / Takbolt
Matr. $25

Gjenget: M24x150
Pc-Coat

Gjenget: M24x200
Pc-Coat

Matr. @32
Gjenget: M33x200
Ende skrakappet
Pc-Coat

Kamstalbolt
Sikringsbolt / Veggbolt
Matr. @25

Gjenget: M24x350
Ende skrakappet

Matr. @32
Gjenget: M33x390
Ende skrakappet

Presenteres uten ansvar for eventuelle feil

Dim.

M20x800

M20x1000
M20x1200
M20x1400

M20x1200
M20x1600

P16
@20
@25

M24x1500
M24x2000
M24x2400
M24x3000
M24x4000
M24x5000

M24x6000
M24x8000

M33x4000
M33x6000
M33x8000

M24x2000
M24x2400
M24x3000
M24x4000
M24x5000

M33x2400
M33x3000

Pakking
Pall

500
500
300
300

300
250

180
120
120
90
60
45

45
35

40
25
20

120
120
90
60
45

60
50

os
3 >
PRCTCC

Let’s connect

Vekt (kg)
/ 100 stk

202
252
300
352

303
403

925
1445
2253

578
786
943
1179
1572
1965

2358
3144

2524
3786
5048

786
943
1179
1572
1965

1514
1893

Art.nr

5010002
5010004
5010006
5010009

5010007
5010013

5050004
5050008
5050012

5020005
5020010
5020014
5020019
5020021
5020023

5020025
5020027

5030019
5030020
5030021

5020011
5020015
5020020
5020022
5020024

5030012
5030016



Bolter

Tekst Dim. Pakking Vekt (kg) Art.nr
Pall/Bunt / 100 stk
Spilingbolt @25x6000 UB 45 2310 5040003
@25x6000 PCC 45 2310 5040008
$25x8000 PCC 35 3080 5040009
?32x6000 UB 3789 5040004
$32x8000 UB 5052 5040005
®32x12000 UB 7578 5040006
@32x4000 PCC 2526 5040010
?32x6000 PCC 25 3786 5040011
$32x8000 PCC 20 5052 5040012
M27/15 Pc-Bolt (3G) / M27x1500 112 378 5070001
Kombinasjonsbolt Pc-Coat M27x2400 112 605 5070002
Kapasitet tilsvarende M27x3000 112 756 5070003
@20 B500NC M27x4000 112 1001 5070005
For bor hull @45-48mm M27x5000 80 1260 5070007
Gjenget: 2x M27x150 M27x6000 80 1512 5070009

Leveres med montert
ekspansjonshylse, denne er
inklusive i prisen

R27/15 Pc-bolt (4G) / R27/15x3000 112 756 5070004
Kombinasjonsbolt Pc-Coat R27/15x4000 96 1001 5070006
Kapasitet tilsvarende R27/15x5000 80 1260
@20 B500NC R27/15x6000 64 1512

For bor hull 45-48mm
Leveres med monterte
ekspansjonshylse, denne er
inklusive i prisen

R27/12 Pc-bolt (4G) / R27/12x3000 112 937

Kombinasjonsbolt Pc-Coat R27/12x4000 96 1234
Kapasitet tilsvarende R27/12x5000 80 1510
@25 B500NC R27/12x6000 64 1870

For bor hull @45-48mm
Leveres med monterte
ekspansjonshylse, denne er
inklusive i prisen

os
3 >
PRCTCC

Let’s connect Presenteres uten ansvar for eventuelle feil



Bolter

Tekst Dim.

M20 NC-Bolt/Kombinasjonsbolt M20x2400

For bor hull 45-48mm M20x3000
Gjenget 2 x M20x150 M20x4000
Leveres med mutter, gysehode, M20x5000
gysergr og ekspansjonshylse M20x6000

montert, Pc-Coat
Sfeerisk skive ma bestilles separat.

s e

M22 NC-Bolt/Kombinasjonsbolt M22x3000

Kapasitet tilsvarende M22x4000
@25 B500NC M22x5000
For bor hul @45-48mm M22x6000

Gjenget 2 x M22x150

Leveres med mutter, gysehode,

gysergr og ekspansjonshylse montert, Pc-Coat
Sfeerisk skive ma bestilles separat

M33 NC-Bolt/Kombinasjonsbolt M33x3000

For bor hull $64-68mm M33x4000

Gjenget 2 x M33x200 M33x5000
. Leveres med mutter, gysehode, M33x6000
i gysergr og ekspansjonshylse M33x8000

montert

Sfeerisk skive ma bestilles separat

Lengder over 8m leveres med skjgtehylse

Pakking
Pall

104
104
104
65
52

104
78
52
39

os
3 >
PRCTCC

Presenteres uten ansvar for eventuelle feil Let’s connect

Vekt (kg)
Pall

689
847
1112
1376
1641

912

1322
1639
1955

Art.nr
/ 100 stk

5060001
5060002
5060003
5060004
5060005

5060006
5060007
5060008
5060009



L PPN

AR

Bolter

Tekst Dim. Pakking
Pall

Delgjenget rundtstal / M20x2400 200

Sikringsbolt VF M20x3000 150

UB og PC-Coat tilbys pa M20x4000 100

forspgrsel M20x5000 80

Kval. 500

Benyttes med ekspansjonshylse
Gjenget: 2 x M20x150

Helgjenget bolt 8.8 Pc-Coat M16x260 -
Bolter for PE-skum, tak-og M16x310 -
-vegg element etc.
Helgjengede stenger iht DIN 976  M16x2000 350
Fasthetsklasse 8.8 iht ISO 898 M16x3000 250
(M16x2000/3000 leveres i
klasse 5) M20x2400 200
M20x3000 150
M24x700 480
M24x3000 90
M24x4000 75
M30x3000 70
M30x4000 50
M33x3000
Helgjenget bolt rustfritt, A4-80 M12x3000 500
Bolter for PE-skum, tak- og M16x3000 250
-vegg element etc. M20x3000 170
Helgjengede stenger iht DIN 976  M20x4000 -
A4-80 leveres i 1.4404 iht M24x3000 100
EN 10088-1:2014 og M24x4000 -
EN 10088-5:2009 M30x3000 70
M33x3000 60
M36x3000

Mekaniske egenskaper i.h.t. EN ISO 3506-1:2009
Alle dimensjoner kan ogsa leveres i kvalitet A4-70.
Lagerfgres ogsa i 1m og 2m lengder.

Alle dimensjoner kan ogsa tilbys i Duplex 1.4462

os
3 >
PRCTCC

Let’s connect

Vekt (kg) Art.nr

/ 100 stk

487 1140001
607 1140002
807 1140003
1009 1140004
35 5600002
42 5600003
260 5600004
390 5600005
487 5600006
630 5600007
218 5600017
900 5600018
1200 5600019
1410 5600008
1880 5600009
1665 5600013
222 1110061
402 1110066
630 1110076
840 1110077
900 1110088
1200 1110089
1410 1110108
1665 1110114
2070 1110120

Presenteres uten ansvar for eventuelle feil



Bolter

N
@
@
Q
4.
v
o
¢

Tekst

Wire anker, lisser
1860/1670

Brudd last 259KN
i.h.t. EN10138

Selvborende stag (SDA)
Pc-Coat

Skjgtehylser
Pc-Coat

Skjptehylse med pakning

Pc-Coat

Mutter, sfaerisk
Pc-Coat

Plate, sfeerisk
Pc-Coat

Borkroner
komplett oversikt,se
produkt datablad

Borkrone adapter
Overgang, malt

Diverse
Ringmutter

Presenteres uten ansvar for eventuelle feil

Dim. Pakking
Pall

0,6”/15,2mm

R32/15x3000 76
R38/19x3000 60
T40/16x3000 36

R32x190
R38x220
T40x140

R32x190

R32x45
R38x50
T40/50

R32/200x200x10
R38/200x200x12
T40/200x200x12

R32x51 EXX

R32x51 ESS/fjell
R32/76 PDS/lgsmasser
R38x76 ESS/fjell
T40x76 ESS/fjell

R38/R32

R32-50 VF

%3
&’ ®
PRGTEC

Let’s connect

Vekt (kg)
/ 100 stk

1230
1650

90
170

45
60

310
360

310
50

120

Art.nr

5080016
5080017
5080051

5080019
5080021
5080053

5080020

5080023
5080024
5080052

5080032
5080033
5080054

5080027
5080028
5080030
5080029
5080055

5080039

5080026



Tilbehor

Tekst

Roterende injeksjonsutstyr

6kt. 22mm x 108mm / L x 32

Overgangsadaptere

Overgangsadapter Hun / Hun

Overgangsadapter Hun /Han

Overgangsadapter Han / Han

A .

Pakking

*
e .
PRCTCC

Let’s connect

Vekt (kg)
/ 100 stk

140

150

200

80

Presenteres uten ansvar for eventuelle feil

Art.nr

5080035

5080014

5080037

5080036



Tilbehor

Tekst Dim. Pakking Vekt (kg) Art.nr
/ 100 stk
Blandefjgrer
M16-20x150 / 23-26 M16 gj.stang 5790001
= M16-22x150 / 24-28 M16 gj.stang 5790002
M20-26,5x300 / 32-35 M20 gj.stang 5790005
g M20-42x460 / 45-48 M?20 gj.stang 5790003
= @20-40x460 / 45-48 @20 kamstal 5790006
= M24-30x200 / 32-35 M24 gj.stang 5790004
7 ?25-40x460 / 45-48 @25 kamstal 5790007
§§ Elforsinket
Montering av blandfjgr Alle dimensjoner 9039
Opphengsbolt @50
Apen M20x600 UB 500 160 5280005
Sveist M20x600 VF 500 160 5280006
M20x600 UB 500 160 5280007
Opphengsbolt med kile
' Apen M16x260 UB 5280002
Opphengskrok

Monteres pa utstikkende M20 VF 5280003
bolte ende
Apen

\j Kabeloppheng 5/1000 UB 1 5280010

Ant. per sekk

Mutter M16 NV=24 PCC 500 5750001

= Pc-Coat muttere leveres M20 NV=30 VF 400 1170007
- med overdim. M20 NV=30 PCC 200 5750003
Ref. DIN 934/ISO 4032 M22 NV=34 PCC 200 5750004

M24 NV=36 PCC 200 5750005

M27 NV=41 PCC 100 5750006

M30 NV=46 PCC 100 5750007

M33 NV=50 PCC 50 5750008

%3
&’ ®
PRGTEC

Presenteres uten ansvar for eventuelle feil Let’s connect



Tilbehor

Tekst Dim. Pakking Vekt (kg) Art.nr ¢
Pall / 100 stk
Framskive / Nettskive M16 PCC 2500 40 5500001
140x3 M16 1.4404 - 40 5500002
o M20 PCC 2500 40 5500003
M20 1.4404 - 40 5500004
M24 PCC 2500 40 5500010
M24 1.4404 - 40 5500011
M30 PCC 2500 40 5500015
M33 PCC 2500 40 5500016
o Profilert framskive M16 PCC 2000 40 5200012
_7 Matr. S235JRG2 M20 PCC 2000 40 5200013
Bakskiver M16 PCC 1200 40 5500005
P Med tetningsplugg M16 1.4404 - 40 5500006
140x3 M20 PCC 1000 40 5500007
M20 1.4404 - 40 5500008
M24 PCC 1000 40 5500009
M24 1.4404 - 40 5500012
M30 PCC 750 40 5500018
M33 PCC 40 5500019
J Bakskive med hylse M16 PCC 56 5510001
140x3 M16 1.4404 56
o Vanntett gjennomfgring M20 PCC 65 5510002
Leveres med og uten M20 1.4404 65 5510003
“v gjengepinne M24 PCC 100 5510005
M24 1.4404 100 5510006
M33 PCC 280 5510009
Bakskive med hylse 45° M16 PCC 180 5510008
:;%-— Vanntett gjennomfgring
Komplett
Konisk kopp M16 1.4404 5510006
Vanntett gjennomfgring M20 1.4404 5510019
For stor tetningsplugg M24 1.4404 5510020
M27 1.4404 5510018
M33 1.4404 -
Stor tetningsplugg M16 5510026
For konisk kopp M20 5510024
M24 5510025
M27 -
M33 -

os
3 >
PRCTCC

Let’s connect Presenteres uten ansvar for eventuelle feil



Tilbehogr

Tetningsplugg std.
for bakskive

@150x3 / Gummi EPDM
@150x5 / PE-skum

Plate med kopp til takelement
©200 t=20 mm m/kopp 89,0
©200 t=20 mm m/kopp 101,6

Plate til takelement
@200 t=20mm
Andre mal tilbys pa forespgrsel

Plate med gjenget hull
300x150x12
300x150x16
300x150x16

Plate med frihull
150x150x12
150x150x12
200x200x16

Presenteres uten ansvar for eventuelle feil

Dim. Pakking

M16
M20
M24
M30
M33

M16-M33
M16-M33

M24 PCC 160
M24 PCC 160

M24 PCC

M16 PCC 200
M16 PCC
M16 1.4404

@18 PCC 400
$18 1.4404
@18 PCC

3
&’ ®
PRGTEC

Let’s connect

Vekt (kg)
/ 100 stk

500
500

480

430
570
570

215
215
502

Art.nr

5580005
5580006
5580007
5580009
5580010

5200028

5200040

5200029
5200033
5200030

5200031
5200032
5200034



Tilbehor

Tekst

Sfaerisk skra skive

C med hull

/ Trekantplate

Bakplate
veggelement
Andre dimensjoner
@ = tilbys pa forespgrsel

Framplate

© _ '  veggelement
Andre dimensjoner

tilbys pa forespgrsel

Halvkuler rgr type
- Dia: @50
‘ Dia: #50

Dia. @63

Dia. @63

Halvkuler - kompakte
Dia: #50
Dia: #50
Dia: #50
Dia: #50
Dia: #50
Dia: ¢63

.

Dim. Pakking
Pall

@40/150x5 VF 1200

@40/150x5 PCC

@40/150x5 1.4404 1200

@40/190x5 PCC 600

@40/190x5 1.4404
$52/200x5 1.4404
#55/150x5 (NC20) PCC
@55/190x5 (NC20)PCC 750
#55/190x6 (NC22) PCC
@67/210x10 (NC33) PCC

(P40/400x500x5 PCC 200

27-100x100x20 PCC 900
35-150x150x20 PCC

$27-150x12 PCC 600
($35-150x12 PCC 600
M20 / @22 PCC 5000
M24 / @26 PCC 5000
M33 / @34 PCC 5000

M36/@40 AISI316

M20 / @22 PCC 5000
M20 / @22 1.4404/gummi
M24 / @26 PCC 5000
M24 / 326 1.4404/gummi

M27 / @29 PCC 5000
M30/ @32 PCC

os
3 >
PRCTCC

Let’s connect

Vekt (kg)
/ 100 stk

68
68
68
109
109
148
68
109

640

145
350

170
170

23
23
34

18
18
18
18
18
18

Presenteres uten ansvar for eventuelle feil

Art.nr

5200003
5200004
5510014
5200006
5510015
5510029
5200005
5200007
5200008
5200011

5200001

5200039
5200018

5500021
5500023

5210002
5210005
5210010
5210011

5210003
5510016
5210006
5510017
5210007
5210009



Tilbehor

Tekst

Ekspansjonshylse

Polyesterpatroner
Lokset HSF1-20
Leveres med holder

Armeringsbeslag
(blekksprut)
40x40 t=8
?8x600

Avstivningsvinkel
L=5750 mm
Pc-Coat

Syrefast tilbys pa
forespgrsel

Vinkelbolt
med mutter og skive

Presenteres uten ansvar for eventuelle feil

Dim.

M20/32-36 VF
M20/45-48 ELF
M20/45-48 VF
M22/45-48 ELF
M22/54-58 ELF
M27/45-48 ELF
M33/64-68 ELF
R32/64-68 ELF
R38/64-68 ELF

@18x200
@23x250
@23x400
@28x400
?40x480

M16 PCC
M20 PCC
M20 AISI 316
M24 AISI 316

50x50x5
70x70x7
90x90x10
125x125x12
160x160x14

M10x46 A4
M12x72 A4
M12x72 PCC
M12x80/90 A4

Pakking Vekt (kg)
eske/pall / 100 stk

25
25
25
20

25
10

200/7200
90/3780
60/2160
40/1440
15/630

500
500

28 2214
25 4330
10 7845
6 12700
18500

Ant./eske
180

120

120

50

%3
&’ ®
PRGTEC

Let’s connect

Art.nr

5240001
5240003
5240002
5240004
5240010
5240007
5240009
5240010
5240011

5760001
5760002
5760003
5760005
5760006

5530001
5530002
5530003
5530004

5560005
5560006
5560007
5560008
5560009

5560001
5560002
5560003
5560004



Tilbehor

%3
&’ ®
PRGTEC

Let’s connect

Tekst Dim. Pakking Vekt (kg) Art.nr
Eske / 100 stk
Skjgtehylse M16x60 70 5550001
g 4kt. B2000 M20x70 35 5550002
Pc-Coat M24x80 25 5550003
Skjptehylsen M27x90 25 5550004
leveres med overdim. M16/M20x70 35 5550005
M16/M24x80 25 5550006
. Skjgtehylse M16x60/@25 1280041
Rund B1000 M20x70/@32 1280052
A4-80 / 1.4404 M24x80/@45 1280055
M30x90/@50 1280057
M33x100/@50 1280060
M36x110/@55 1280063
M16/M20x70 1280044
M16/M24x80 1280046
Skjgtehylse m/ngkkelgrep M33x105/@50 5550008
Rund B1000 klasse 8
Pc-Coat
Skjptehylsen
leveres med overdim.
= Skjgtehylse m/bunnhull M24x110 25 5550009
og ngkkelgrep
Rund B4000
Pc-Coat
Skjptehylsen
leveres med overdim.
@yemutter M16 VF 24 1410005
DIN 582 M20 VF 36 1410007
M20 PCC 36 1410055
M24 VF 72 1410008
M24 PCC 72 1410056
M27 ELF 132 1410019
M33 VF 170 1410010

Presenteres uten ansvar for eventuelle feil



Diverse

Tekst

Fjellband

Stigeband
For montering av PE-skum
Pc-Coat

Kamstal dybel
Pc-Coat

Steinsprangnett
80x100, 2.7/3.7

Wire panler

C-ring
Galfan

Bindetrad
25 kg / rull
Galfan+PVC

Stalwire
6x19 FC-10mm Galv
6x24 FC-10mm VF/GR

T-stykke

For betongbuer
Armering $16/@20
40x40x5 hull @22 L=2000
50x50x5 hull 328 L=2000
uB

Presenteres uten ansvar for eventuelle feil

Dim.

$10x2900 PCC

$10x3000
@10x4000
$10x5000

@10x400

2x25m VF+PVC
3x25m VF+PVC
4x25m VF+PVC

3x3m Galv
3x4m Galv
3x6m Galv

2.2/3.2mm

@10x100m
@10x300m

M20/@22
M24-M27/928

Pakking
Pall

250

53
150
140

3000

100m/rull
300m/rull

%3
&’ ®
PRGTEC

Let’s connect

Vekt (kg)
/ 100 stk

370

384
512
640

25

8600
12800
16800

2790
3720
5580

2500

3460
9200

550
760

Art.nr

5280001

5540001
5540002
5540003

5040013

5220001
5220002
5220003

5220004
5220005
5220006

5800003

5260011

5230021
5230020

5260002
5260003



Diverse

Tekst

Bindebgyler
Bunt / 1000 stk

Wireklemme

Wireklemme

D-sjakkel

Universalklemme
(Amundsen klammer)
Klammer leveres inkl.
muttere og skiver

Distans / Pretec stjerne
25/30mm overdekning

Armeringstol ND

Pat.pend

Skruestol for armeringsnett
25mm overdekning

Klemskrue
for PE-skum og rissanviser

Spion
Presses inn i PE-skum

Dim.

=240

b1=11VF
b1=13 VF
b1=16 VF
b1=19 VF
b1=22 VF
b1=26 VF
b1=30 VF
b1=34 VF

bl=16 A4
b1=19 A4
b1=22 A4
b1l=26 A4
b1=34 A4

11mm Galv
16mm Galv

P16-@25 PCC
P16-025 A4

25/30

spion 70mm

L=35 (for rissanviser)
L=60
L=75
L=95

Indikator 55mm
Indikator 70mm

%3
&’ ®
PRGTEC

Let’s connect

Pakking
Per eske

1000

100
100
100
100
100
50

30

30
30
14
10
10

160
50

50
50

500

450

500
500
500
500

500
500

Art.nr

5260008

5230001
5230002
5230003
5230004
5230005
5230006
5230007
5230008

5230009
5230010
5230011
5230012
5230013

5230014
5230017

5590001
5590002

3460058

5520001

5520006
5520007
5520008
5520009

5520003
5520004

Presenteres uten ansvar for eventuelle feil



Diverse

<\ ¢

o

&

| |
.
~
O

<

Tekst

Distansering
300/25

Avstandskinne L=2000mm

Senterfjeer
for sentrering og holding
av kamstalbolt i borhull

P-Clips
Pat.pend

Retainer

Hette/beskyttelse for Pc-bolt

Rgr for evakuering av luft

Distanse/senterring
for Pc-Bolt

Shims
Plast

Presenteres uten ansvar for eventuelle feil

Dim.
M16/M20

H=25mm

?16/026
@16/@35
?$20/32-35
$20/45-48
$25/45-48
$27/45-48
?32/45
?$32/48-51
M36/45

M16 / 22-28
M16 / 28-38
M20 / 26-28

P16 /22-28

M27

For Pc-bolt

M27/45-48
R27/ 45-48

100x100x2
95x95x5
100x100x10

os
3 >
PRCTCC

Let’s connect

Pakking
Pall

1100

2400m

Ant./eske

5000
5000
5000
5000
5000
5000
5000
5000
5000

1000
1000
1000

1000

500

500

500
500

600
240
120

Art.nr

5520005

3460035

5780001
5780002
5780004
5780005
5780006
5780007
5780008
5780009
5780010

5520013
5520014
5520015

5520018

5250002

5250001

5250005
5250004

1030024
1030025
1030026



Diverse

——

Tekst

Tor plugg

Kuleventil

PE-skum holder

Metall spikerplugg

Rissanviser
Tilpasset branntape

Rissanviser med montert
branntape

Branntape
Rull a 25m

Brannduk
Rull a 25m
Kappes til gnsket bredde

Fiberduk

Rull'a 100 m

Fiberduk klasse 2
Kappes til gnsket bredde

Gummi strips
Andre dimensjoner
tilbys pa forespgrsel

Dim.
For M27 Pc-bolt

For M27 Pc-bolt
M16-M20/80 type B
6x30

75x60 L=3000

75x60 L=3000 m/branntape
20x1,5mm

Bredde:
1,2m

Bredde:
2,0m

40x8 L=100m
50x3 L=10m
100x3 L=10m

<
e .
PRCTCC

Let’s connect

Pakking Art.nr
Ant./eske
50 5250003
1 5800028
500 5520020
100 5580002
20/500 5520011
20/500 5520011
15 5520012
5570001
5580001
1000004
1000005
1000006

Presenteres uten ansvar for eventuelle feil



Diverse

Tekst
LY Reparasjonsett
é.’_ skader pa belegg
H VF+Epoxy

Kaldzinc / Spray

Jotamastic herder Comp B 1,0l

Brakleen rengjgringsmiddel 5 L

Boltemgrtel
25 kg/sekk

Presenteres uten ansvar for eventuelle feil

Dim.

Zinc 300
Sinkrink maling 500ml

Grunningsspray 500
Lysgra, 400ml

Zinc Auto 400ml

Jotamastic maling 90 Comp A RAL7038 3,51

Jotamastic herder Comp B RAL7038 - Vinter 1,0l

Zincbolt
Nonset 50 SR

S <
e .
PRCTCC

Let’s connect

Pakking
Ant./eske
6

12

12

48 / pall
48 / pall

Art.nr

5770005

5770001

9043

5770002

5770003

5770004

5770006

5760007
5760008



Diverse

Tekst

Oppsamlingstrau

Lekkasjestopper /
Paraply LLDPE
500x500

Kile plast
PE

Slaganker
- A4

Isolasjonsskive
DIN 125 /ISO 7089
Polyamid

Nord-Lock skive
EN 1.4404

Sognemur kramper

Plaststrgmpe

-
' Tau Danline

Dim.

1150x750

M16

3/12x 70

M6x30
M8x30
M10x40
M12x50
M16x65
M20x80

M20/@21
M24/@25
M30/@31

M12/NL 12
M16/NL 16
M20/NL 20
M24/NL 24

@32

45mm

8mm

3
&’ ®
PRGTEC

Let’s connect

Pakking Art.nr
Ant./eske
1 5580003
1 5580004
500 5520017
100 1370010
100 1370011
50 1370012
50 1370013
25 1370014
25 1370015
100 1270014
100 1270015
100 1270016
200 1270001
100 1270002
100 1270003
100 1270004
5280012
300m/rull 5580013

350m/spole 5280009

Presenteres uten ansvar for eventuelle feil



Verktoy

Tekst

Monteringstang
. p——
= e ModellY

Monteringsverktgy

Mossekon 2

1/2" - 4kt

3/4” - Akt
y 1/2" - 4kt
’

3/4” - Akt

Langmutterpipe

1/2” - 4kt L=300mm
3/4” - 4kt L=300mm
1/2” - 4kt L=300mm
3/4” - 4kt L=300mm
3/4” - 4kt L=300mm
3/4” - 4kt L=150mm
3/4” - 4kt L=150mm
3/4” - 4kt L=150mm
3/4” - 4kt L=150 mm

Faseverktgy

Utv. bolt

Feste @12

For montering i drill

A

Monteringsverktgy
for armeringsstol og klemskrue

Presenteres uten ansvar for eventuelle feil

Dim.

For fjeer

M16
M20
M24
M30
M33

M16
M16
M20
M20

M16/NV25
M16/NV25
M20/NV30
M20/NV30
M24/NV36
M20/NV30
M22/NV36
M27/NV41
M30/NV46

M16 - M24

6kt. bits NV: 10mm L=50mm

%3
&’ ®
PRGTEC

Let’s connect

Pakking
Ant./eske

1

Last
Last
Last
Last
Last

Last
Last
Last
Last

Last
Last
Last
Last
Last
Last
Last
Last
Last

Last

Last

Art.nr

5800034

5800009
5800008
5800010
5800011
5800012

5800005
5800006
5800004
5800007

5800013
5800014
5800015
5800016
5800017
5800020
5800021
5800018
5800019

5800022

5800023



Verktoy

E—=_ . ---—}

Tekst Dim.
Gysemunnstykke for Pc-Bolt M27
R27

Gysemunnstykke @15 for NC-bolt M20/M22

Gysemunnstykke, Kombi @15
Kan brukes til bade NC-bolt

M20 og M22, samt PC-bolt

M27/15 og R27/15

Klokobling
1” Hgyt. kupl. betong
MIG 10/25
Klokupl. utv. gjenge 1”

Wiretvister / finnekrok

3
&’ ®
PRGTEC

Let’s connect

Pakking Art.nr
Ant./eske

Lgst 5800026
Lgst 5800024
Lgst 5800030
Lgst 5800029
Lgst 5800027
Lgst 5260010

Presenteres uten ansvar for eventuelle feil



Verktoy

Presenteres uten ansvar for eventuelle feil

Tekst

Muttertrekker 3/4”

Luftdrill med mossekon 2

Krampe pistol

Strekkprgving 123 kN

Modell CHFA 136 - Vekt: 2,3 kg
Hull: @22, slaglengde: 52mm
Hgyde: 165mm, Diameter: 80mm

Strekkprgving 255 kN

Model CHFA 262 - Vekt: 4,9 kg
Hull: @32, slaglengde: 51mm
Hgyde: 180mm, Diameter: 115mm

Strekkprgving 358 kN

Modell CHFA 372 - Vekt: 6,9 kg
Hull: @39, slaglengde: 51mm
Hgyde: 189mm, Diameter: 136mm

*
e 5
PRCTCC

Let’s connect

Art.nr

5800002

5800001

5230022

5810003

5810001

5810002



Verktoy

Tekst Art.nr
Testfixture for M20 bolt - Nike 5810008
Testfixture for M27 bolt - Nike 5810009

5810007

Container
20 fot med sidedpning 5280011

3
&’ ®
PRGTEC

Let’s connect Presenteres uten ansvar for eventuelle feil



Opplysninger

Produkter som er notert i denne prislisten leveres i.h.t. gjeldende produktdatablad.
Produktdatablad kan lastes ned fra vare hjemmesider: www.pretec.no

Overflate

UB: Ubehandlet

Elf: Elforzinket

VF: Varmforzinket

PCC: Pc-Coat - Varmforzinket + zinc manganfosfatering + epoxy pulverlakk

A4: Syrefast / 1.4404

Alle kamstalbolter kan leveres i syrefast 1.4404 i.h.t. BSOONCR, alternativt i duplex materiale 1.4462.
Ramaterialer lagerfgres for 1.4404 i dimensjonene @12, @16, 20, @25 |1=5850mm.

| duplex 1.4462 lagerfgres @16, 320 og @25 1=5850mm.

PPF: Pris pa forespgrsel

Prisene er eks. mva

For teknisk informasjon vedrgrende produktene i denne listen sa henviser vi til

Produktdatablader pa vare hjemmesider.
www.pretec.no

Pakking
Bolter, fiellband, stigeband etc er pakket i bunter som er lett handterbare.

Alt smagods er pakket i polyestersekker som er lett handterbare og samtidig taler fuktig miljg.

Referanser

Statens Vegvesen Handbok R761 Prosesskode 1 Standard beskrivelse for vegkontrakter
Statens Vegvesen Handbok N500 Vegtunneler

Statens Vegvesen Handbok V520 Tunnelveiledning

Overflatebeskyttelse i.h.t. NS-EN 13438-2013
Organisk pulverbelegg for galvaniserte og sheradiserte stalprodukter for konstruksjons formal.

Varmforsinking pa fabrikerte jern og stal artikler og testmetoder i.h.t. NS-EN 1SO 1461:2009.

os
3 >
PRCTCC

Presenteres uten ansvar for eventuelle feil Let’s connect



Eksempler pa vanntette gjennomfgringer

PTC-076-19 Water stop rebar bolt, PE-foam

PTC-076-29 Water stop rebar bolt, membrane

2 45 6
1 7
LA 777N N WZ—

ASANSSIN T - ~ 1y
DL L LD A7) .

PTC-076-1 Water stop rebar bolt, ceiling-version 1

46 8
A
12 2 9 10 1
41 ok
A\\.\\\\\\‘\\\‘ I — I _
L L0 L0072 |

q

PTC-076-3 Water stop rebar bolt, ceiling-version 2

os
3 >
PRCTCC

Let’s connect

Presenteres uten ansvar for eventuelle feil



Eksempler pa vanntette gjennomfgringer

PTC-076-4 Water stop rebar bolt, wall

\
-
‘ N
N |
N
N ‘jm
[{=]
I .J\I
\
| =
o
e i

PTC-076-12 Water stop rebar bolt M33, version 3

AN XX N

LTI T T 2

S

—

PTC-076-15 Water stop technical bolt, M20/M24

os
3 >
PRCTCC

Presenteres uten ansvar for eventuelle feil Let’s connect



Eksempler pa vanntette gjennomfgringer

PTC-076-16 Water stop bolt for membrane M16

)
SR ———— ——
15% 3000
95
PTC-223-2 Water stop technical bolt with membrane
T
? =
g’
Z
-
&
3 ®
PRCTCC
Presenteres uten ansvar for eventuelle feil

Let’s connect



Notater

S <
e .
PRCTCC

Presenteres uten ansvar for eventuelle feil Let’s connect



Notater

3
&’ ®
PRGTEC

Let’s connect Presenteres uten ansvar for eventuelle feil



Generelle salgsbetingelser for Pretec AS

1. INNLEDNING

1.1. Disse alminnelige salgsbetingelser kommer til anvendelse safremt annet
ikke er skriftlig avtalt mellom partene.

1.2. Definisjon
- Med Selgeren menes Pretec AS.

2. SALGSVILKAR - Tilbud og aksept

2.1. Disse salgsvilkar gjelder i sin helhet for alt varesalg fra Selger.

2.2. Salgsvilkdrene gar foran bestemmelser eller opplysninger som matte fore-
komme i kjppers ordre eller korrespondanse, med mindre Selger skriftlig
har samtykket i annet.

2.3. Selger innestar ikke for feil eller misforstdelser som matte oppsta dersom
ordren er mottatt pr. telefon. Feil som oppstar ved skriftlige og elektroniske
ordrer og som skyldes forhold hos Selger vil bli korrigert eller utbedret
uten ugrunnet opphold.

2.4. Ettilbud bortfaller dersom det ikke aksepteres omgaende, med mindre
annet skriftlig er avtalt.

2.5. Tilbud gitt av selger er knyttet til en spesifikk forespgrsel. Selger forbehol-
der seg retten til a revidere tilbudet dersom opprinnelig forespgrsel endres
med hensyn til produkter, type materialer, spesifikasjoner og mengde.

2.6  Eventuelle sertifikater ma bestilles samtidig med vare.

2.7 Det tas forbehold med hensyn til vurdering av belgpsgrense for kreditt
(kredittgrense). Kredittgrense vil bli vurdert av selger i foehold til bestil-
linges st@rrelse og leveransens varighet og sees i sasmmenheng med gvrige
Igpende kjgp fra selger og avtalt betalingsbetingelser. Kredittgrensen ma
avklares mellom partene dersom tilbudet aksepteres. Det kan bli aktuelt at
det ma etableres en betalingssikkerhet for hele eller deler av leveransen.

3. KVANTUMER

3.1. Omfatter en ordre varer som ikke er lagervare, men ma produseres spe-
sielt, forbeholder selger seg retten til 3 levere inntil 10% mer enn avtalt,
beroende pé varens art. For standard varer gjelder kvantitet innenfor +/-
5% av bestilt mengde som en akseptert toleranse. For produkter med lav
enhetsverdi sa avrundes levert kvantum oppover til hele pakningsenheter.

4. PRISER

4.1. Med mindre annet er skriftlig avtalt gjelder Selgers pris ved avsendelse.
Dette gjelder ogsa ved del- eller restleveringer. Prisene er angitt eksklusiv
MVA, og gjelder Ex Works Sarpsborg, dersom ikke annet er avtalt.

5. PRISENDRINGER

5.1. Dersom offentlige skatter eller avgifter endres, eller nye skatter eller av-
gifter palegges, kan Selger endre prisene tilsvarende frem til leveringsdag.
Det tas likeledes forbehold om justering av prisene ved valutaendringer.

6. LEVERINGSTID

6.1. Oppgitt leveringstid er veiledende hvis det ikke er uttrykkelig angitt skriftlig
at den er garantert. Selger er ikke ansvarlig for fglgeskader p.g.a. forsinket
levering.

6.2. Selger forbeholder seg rett til & utsette levering dersom:
A) Kjgper har unnlatt & betale iht. avtale eller unnlatt a stille den forlangte
sikkerhet.
B) Kjgperen ikke i rett tid har gitt selgeren de tekniske opplysninger som er
ngdvendig for leveransen.
C) Kjgperen eller hans kunde forlanger en forandring i leveransen.

7. BETALINGSBETINGELSER

7.1. 30 dager netto fra faktureringsdato.

7.2 Leverte varer er selgers eiendom inntil full betaling har skjedd. Ved
overskridelse av betalingsfristen plikter kjgper a betale forsinkelsesrente
i henhold til gjeldende Morarente lov. Selger kan dessuten belaste kjgper
purregebyr i henhold til inkassoloven. Kjgpers reklamasjon pa grunn av
uvesentlig mangler fritar ham ikke for rettidig betaling. Ved kjgpers rett-
messige reklamasjon pa deler av leveransen, skal den ubestridte delen av
leveransen betales i henhold til avtalen.

7.3 Betalingen skal veere pa selgers konto senest pa forfallsdagen.

8. EMBALLASIE

8.1. Standard emballasje er inkludert i prisen. Paller, karmer og lavetter
debiteres.

8.2. Ved forsendelse som krever ekstra emballasje, belastes kjgperen for em-
ballasjekostnadene.

9. FRAKTER

9.1. Alle leveranser skjer Ex works Sarpsborg. Eventuelle andre leveringsbetin-
gelser avtales spesielt.
Selger velger transport og transportmate etter beste skjgnn, med mindre
kjgper har fremsatt pnske om bestemt transportvei og/eller transport-
mate. Frakt belastes kjgper dersom ikke annet er avtalt.

10. EKSPEDISJONSGEBYR
10.1. Ved ordre under kr. 500.- eks. mva. debiteres en ekspedisjonsavgift
pa kr. 100.- hvis ikke annet er avtalt.

11. RETURAVTALE
11.1. Retur aksepteres kun etter avtale med vart salgskontor.
11.2. Varer som ikke er standardvare, eller spesialprodusert, tas ikke i retur.
11.3. Ved avtalt retur sa krediteres maksimum 80% av verdi.
Returfrakt dekkes av kunden.
Frakt i forbindelse med levering krediteres ikke.
11.4. Alle varer inklusive emballasje ma veere uskadet ved retur.
11.5. Ved retur ma faktura- eller pakkseddelkopi ligge vedlagt.
11.6. Dersom returen ikke oppfyller overnevnte krav, vil varene
ikke bli kreditert.

12. REKLAMASJON OG PRODUKTANSVAR

12.1. Kjpper har ansvaret for & kontrollere at selgers tilbud er i overenstemmelse
med kjgpers formal.

12.2. Leveransen skal oppfylle bestillingens spesifikasjon og vaere i samsvar med
angitte krav.

12.3. Kontroll ved mottakelse av varer. Kjgper skal ved mottakelse og uten
ugrunnet opphold kontrollere at varene er i henhold til avtalen og fullt ut
kan benyttes til kjppers formal. Varen skal undersgkes mot pakkseddel.
Undersgkelsen skal skje pa forsvarlig mate ut fra det som kan forventes ut
fra varens art og leveringsform. Kontrollen skal foretas fgr varen videresel-
ges, monteres eller pa annen mate tas i bruk. Kjgper er ansvarlig for at alle
tekniske data og varen i sin helhet er i samsvar med kjgpers behov og krav.
Dersom kjgper mener at forsendelsen ikke er i samsvar med bestillingen /
ordren / ordrebekreftelsen sa skal kjgper umiddelbart reklamere forholdet
til selger.

12.4. Ved transportskade ma dette anmerkes pa fraktbrev og meldes skriftlig til
Selger umiddelbart nar Selgers transportgr benyttes.

12.5 Dersom leveransen lider av en mangel, har Selger rett og plikt til & utbedre
mangelen innen rimelig tid.

12.5. Selger er ikke ansvarlig for eventuelle fglgeskader p.g.a. mangler ved levert
produkt.

13. FORCE MAJEURE

13.1. Ingen av partene skal anses a ha misligholdt sine forpliktelser etter denne
avtale i den utstrekning han kan godtgjgre at overholdelse av dem er blitt
forhindret pa grunn av Force Majeure.

13.2. Den part som vil paberope seg Force Majeure skal straks gi den annen part
skriftlig varsel om en slik situasjon.

14. PATENT OG RETTIGHETER

14.1 Ved tilvirkning av produkter iht. tegninger og spesifikasjoner som over-
leveres av Kjgper, garanterer Kjgper at produksjonen kan forega uten
tredjemanns patent og uten at rettigheter krenkes.

15. TVISTSP@RSMAL

15.1. Avtalen er underlagt norsk rett. Eventuelle tvister mellom partene vedrg-
rende en bestilling eller et salg avgjgres av de alminnelige Domstoler og
med Sarpsborg Tingrett som verneting.

PRGTCEC

Presenteres uten ansvar for eventuelle feil

Let’s connect



EN 1090-1

CERTIFIED

Pretec AS

Sarpsborg
Foretaksnummer:

NO 980 429 245 MVA

Postadresse:

Postal adress:
Postboks 102

N-1740 Borgenhaugen

ANCERT

CERTIFIED
ISO 14001

A-NCERT

CERTIFIED
ISO 9001

Forretningsadresse: Telefon:
Office/warehouse adress: Phone:
Kampenesmosen 3 (+47) 69102460

N-1739 Borgenhaugen E-mail: post@pretec.no  Web:www.pretec.no



